
アッピー元気体操　リーダーアンケートの集計結果
（令和４年６月実施）
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活動している 活動していない

Ｑ１現在、通いの場の介護予防活動を実施す

る団体でリーダーとして活動していますか？

32
31%

71
69%

協力する 協力できない

Ｑ２【Q1で「活動していない」と回答した方】

リーダーとして活動運営にご協力いただけます

か？
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Ｑ３【Q2で「協力できない」と回答した方】

リーダーとして活動希望がない理由を教えてく

ださい。（複数回答）

① リーダーではなく参加するだけがよい

② 別の活動をしている

③ 身体的な理由で活動できない

④ その他
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・アンケート調査に回答した245人のうち現在リーダーとして活動している人は142人(58%)、

残りの103人(42%)はリーダーとして活動していないものの、そのうち「今後リーダーとし

て活動協力できる」が32人いる。

・一方、今後リーダーとして活動運営に協力いただけない方は71人(69%)おり、その理由(複

数回答可)は「リーダーではなく参加するだけがよい」が33人(46%)、「別の活動をしてい

る」が28人(39%)、「身体的な理由で活動できない」が18人(25%)などとなっている。


